

Зачем нужно сортировать мусор?

Раздельный сбор мусора необходим для того, чтобы из всех бытовых отходов выделять полезные материалы, годные для переработки и повторного использования. Перерабатываемые отходы часто составляют более половины всего мусора.

Сортировка отходов на раннем этапе – до того, как они отправятся на полигон (свалку) – решает несколько задач:

- сокращает общее количество мусора на планете;
- снижает количество потребляемых природных ресурсов за счет повторного применения сырья;
- способствует улучшению экологической ситуации;
- уменьшает затраты на вторичную переработку.



Зачем нужна мусорная реформа?

По данным авторов «Стратегии экологической безопасности РФ на период до 2025 года», сейчас на территории нашей страны накоплено более 30 миллиардов тонн мусора. Перерабатывается только 10% твердых коммунальных отходов; территории свалок разрастаются, занимая все большую площадь.

Сегодня единственный способ борьбы со свалками - создание современных полигонов с мусороперерабатывающими заводами.

Должны исчезнуть и несанкционированные свалки - ответственность за них ляжет на собственников земельных участков: на чьей земле будет обнаружена свалка, тот и должен будет оплатить ее ликвидацию.



Для нашей страны в настоящий момент сортировка отходов – дело проблемное.

Люди не знают, как правильно разделять мусор и для чего это делать.

Между тем правильная утилизация и сортировка отходов способны решить множество экологических и финансовых задач.

Страны Европы и Америки давно практикуют разделение мусора. Как результат – отличная экологическая обстановка, дешёвое вторсырьё сохранение природных богатств. В общем, наши западные товарищи научились беречь ресурсы и извлекать выгоду с помощью разделения мусора.



**"Берегите
Нашу
планету"**

**Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное
учреждение –
детский сад комбинированного
вида № 55**

Екатеринбург



Составитель: воспитатель
Ташкинова Полина Юрьевна